



Следственный комитет Российской Федерации объявляет ежегодный конкурс «Юный следователь»

Следственный комитет Российской Федерации объявляет ежегодный конкурс «Юный следователь» в целях отбора участников для поощрения путевками на профильные смены по дополнительной общеобразовательной программе «Юный следователь» в организации и учреждения отдыха и оздоровления.

Эта программа позволяет ребятам узнать больше о профессии следователя и следователя-криминалиста, чтобы в ответственный момент правильно сделать выбор будущей профессии, сформировать позитивное отношение молодежи к службе в системе Следственного комитета Российской Федерации. Участие в таких программах дает мотивацию на поступление в соответствующие ведомственные образовательные организации Следственного комитета Российской Федерации и создает условия для воспитания подростков в духе патриотизма.

В конкурсе могут принять участие школьники в возрасте от 11 до 17 лет, проявляющие интерес к следственной работе и деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

Для участия в конкурсе необходимо заполнить заявку-анкету от участника конкурса, документы, подтверждающие получение согласия от соответствующих лиц на обработку персональных данных, и направить в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области (далее – следственное управление) до 1 марта 2021 года по электронной почте ok.astrahan@yandex.ru с пометкой «Конкурс «Юный следователь» или обратившись лично в следственное управление по адресу: г. Астрахань, ул. Эспланадная, д. 32.

Участники, своевременно подавшие заявку-анкету, представляют с 1 по 10 марта 2021 года в следственное управление оформленное соответствующим образом конкурсное задание и портфолио (с характеристикой с места учебы).

Темы и содержание конкурсных заданий размещены на официальном сайте Следственного комитета Российской Федерации (<https://child.sledcom.ru/Konkursnoe-zadanie-2021>).

Лучшие работы будут направлены в конкурсную комиссию Следственного комитета Российской Федерации (г. Москва) для участия во втором этапе конкурса, результаты



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

которого будут размещены на официальном сайте Следственного комитета Российской Федерации.

Распределение путевок среди победителей конкурса в организации и учреждения отдыха и оздоровления будет осуществляться с учетом санитарно-эпидемиологической обстановки.

В случае возникновения форс-мажорных обстоятельств, связанных с распространением коронавирусной инфекции, победители конкурса получают сертификат победителя без предоставления путевки в организации и учреждения отдыха и оздоровления.

Важно отметить, что проезд детей и их сопровождение к месту отдыха и обратно осуществляется за счет родителей (законных представителей).

Более подробная информация об условиях проведения конкурса, а также Положение о проведении в Следственном комитете Российской Федерации ежегодного конкурса «Юный следователь», заявка-анкета участника и согласие родителя/законного представителя на обработку персональных данных размещены на официальном сайте Следственного комитета Российской Федерации в разделе «Следственный комитет детям и подросткам» (<https://child.sledcom.ru/YU>).

26 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1543693>